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OEMA 1°

A. Av novvéptmon f eivar ouveyiic oto Sidotnua o, B] oS

ayw ovvaotnon i f, va amodei€ete Gt 1oy veL Q
B
j £(t)dt = F(B)— F(a).
a
10 povdadeg

B. Noa dtatvrwoete To Bewonua néong ‘CLML OO LXOV AOYLOWOU %L

VO TO EQUNVEVOETE YEWUETOLXAL.

5 novadeg

I. Noa yapartnoioete wg Zmoty (X)
OV aX0AOVBOVV:
i. AV ol ewmOVeES TV ULYOORMDY

winhov X2 + y2 = 92,

ii. Avupo mopaywyid véoton f elvar xvoti to R, nav X4,X5 € R

ue X1 < Xop, ‘Ce '(x1) > f'(x,).

=f(x) - f(—x).

Yvaomon f elvar mopaymyicwn oto didotua [2,3] nau

vel £(2) < £(3), 161e vdoyer € € (2,3) tétoro, dote £'(E)> 0

) ®G0e pio At TIC TEOTAOELS

v. Tw#a0e a> 0 Sheg oL ovvagtioeis pe timo f,(x) = In(ax) éxovv

TOEAMNAES ueTAEY TOVC EQATTOUEVES 0T ONUElD TOVC Ma(2, fa(2)).
10 povdadeg
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GEMA 2°
Alvovtar ov ovvaptioes f,g: R — R duthd mapaywyiowes oto R ue
f'(x)—g'(x) =1 vy n66e x € R. Av Xy, X, eivar oileg g g ue
x; < 0 <x, nau woyder f(xq) = X1 va delEete dtu @
i. f(x)=g(x)+x yo #G0e x € R. x
7 wovadeg
ii. H e&lowon f(x) =0 éyeL o tovhdyotov Aion 2)-
6 novadeg
iii. Yrndoyet éva tovddyiotov onueio A(E, f( PLUNC

n
rnopdotaonc e f térowo, Hote N epamIOULy oto A eilvou
TaEAAANAN otV gVOEio ¥ = X.

6 povadeg
iv. Avn evBeio pe eElomon y =X +@ ayLo) aoUUTTMTN TNG
+

voaguic tapdotaong e f 6te 1 evbeia y =1 elvan
(0opLtévTia) aovumtmwT TN ¢ TOLEAOTAONS TNS & OTO + 0.

: 6 novadeg
GEMA 3°
AV 0L ELXOVES TOV ULYO Eﬁ@) 7, W elval onueion Tov ®UrAov x? + y2 =1
HOL LOYVEL Z+ U+ W ‘o’b R, 161¢:

A. Noa OeiEete 91w

o101
. —+—
Z
6 novadeg
i, )=0a? - 2a-Re(w)—1
5 novadeg
o == o aP-3
iii. Re(z-u+u-w+w-z)= S
6 novadeg
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B. Avnewdva tov W elvar onueio tov Betixotd nuidEova Oy , o =2 xou

Z=X;+Yyql, uU=X,+Yy,l va delEete dtu

L ¥Y1=7Y2
4 povadeg
X1 =X 1
ii =Xy =—
1 2 )
ovadeg
GEMA 4°
Atvetar ovvépmon f mapaywyiown oto R ne t 1 010 [1 e] ,
1 e
f(f(X) — 1) —f(x)= X+ Yo %0
e—2 2—-¢
i. Na dei€ete 6tun f elvar “1- 1 (¢
5 novadeg
ii. Na deiEete 61 f(1)=1 nan £ e+
5 novadeg

£06 TOAONUO OTO [1, e] rno ot f
]

iii. No deiEete 6t ' dw

elvan yvnoime avgoy
5 novadeg

4 povadeg

M £ etvan oVVEYNS ®aL TO EUPAdOV TOV YWEIOV

, o £1(x)
OV TEQD b oL TS TV yoagpuri mapdotaon e g(X) = ,
X

6 novadeg
Téhog TV BepdTov
KaAn emituyio
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